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ASTROMEDICINA,  
JEDAN BLIZANAC I JEDAN SATURN

Tereza Schmitt

„Arhitektura se opisuje kao 
zamrznuta muzika, a slično tome se i 
bolesti i poremećaji mogu opisati kao 

otelotvorenje onoga što jesmo i što 
smo bili, dirigujući muzikom naših 

ličnosti.“
Džejn Rajder Patrik

Sve se u našim životima dešava pod uticajem 
naših aktivnosti, i svaka situacija koja nam se 

dogodi rezultat je naših nekadašnjih dela. Slično 
kao što iz semena koje posadimo izraste drvo, 
tako karma predstavlja delatnosti koje radimo. 
To drvo će jednog dana dati svoje plodove, i oni 
mogu biti ponekad slatki, a ponekad gorki…

I upravo te plodove mi jedemo u našem 
sadašnjem životu.

Najgrublja manifestacija karme je naše fizičko 
telo, a najteža manifestacija loše karme je bolest. 
Bilo da se radi o psihičkoj ili fizičkoj bolesti, ona 
dolazi kao naš dug u ovom životu.

Dug je u astrologiji prikazan Saturnom, a on i 
jeste najčešći uzrok teških i hroničnih bolesti, kao 
i raznih poremećaja. On takođe opisuje i posledi-
ce svih naših akcija koje su u natalnoj karti prika-
zane Marsom.

Astromedicina je veština dijagnostikovanja bole-
sti kojoj osoba može biti sklona. Mnoge bolesti orga-
nizma moguće je prepoznati i pre nego što se znaci 
bolesti pojave, pa se na taj način mogu ili potpuno 
sprečiti, ili makar ublažiti određene posledice.

Ne samo da je astrologijom moguće otkriti 
potencijalne zdravstvene probleme, već je mogu-
će utvrditi i periode kada će se one pojaviti. Na 
ove periode treba ljude upozoriti, uputiti ih leka-
ru kako bi određene organe na vreme pregleda-
li ili pak preporučiti razne tehnike koje u datom 
vremenskom periodu treba praktikovati kako bi 
se manifestacija bolesti ublažila. Bolest se može 
sagledati kao kreativni izraz ličnosti, baš kao što 
su nebo i zemlja ogledalo jedno drugom. „Kako 

je gore, tako je i dole“, a naša tela napravljena su 
i oblikovana našim verovanjima, mislima, rečima 
i delima.

U trenutku rođenja, konfiguracija našeg ho-
roskopa predstavlja čist potencijal ali, kako do-
lazimo u kontakt sa svetom, zahvaljujući okru-
ženju, porodici, kulturi i školi, te konfiguracije 
oživljavaju. Određeni simptomi ili bolesti mogu 
biti precizna manifestacija određenih uverenja, 
ideja, emocija i ponašanja, koji često funkcionišu 
tik ispod svesnog nivoa.

Medicina kakvu danas poznajemo bavi se is-
ključivo dijagnozom i lečenjem bolesti tek kada se 
simptomi pojave. Ovo umnogome otežava lečenje 
jer se bolest već raširila i teže se može sanirati. 
Takođe, ljudi su prema svom zdravlju izuzetno 
neodgovorni, pa i kada imaju zdravstvenih pro-
blema retko odlaze kod lekara. Zato je dužnost 
astrologa da detaljnom analizom utvrdi moguće 
probleme i time, koliko je to moguće, spreči jav-
ljanje ili širenje bolesti.

Analizu i tumačenje ću započeti sa tri ključna 
faktora:
1. izlazećim znakom,
2. kućom analognom izlazećem znaku i
3. lunarnom fazom.

Svako od nas nosi u sebi nesvesnu prirodu, 
koja je opisana znakom na Ascendentu, ali način 
na koji tu nesvesnu prirodu kanališemo reći će 
nam da li smo sposobni da donesemo pozitivnu 
ili negativnu odluku u odnosu na date okolnosti 
i svesno promenimo tok sudbine. Pošto, uporedo 
sa karmom koju nosimo, imamo i slobodnu volju 
– svoje stanje sami možemo umnogome pogorša-
ti ili poboljšati.

Nadalje ću se fokusirati na:
4. znak na Ascendentu, koji predstavlja fizičko 

telo (planete u prvoj kući, njihovo dostojan-
stvo, aspekti i dispozitori upotpunjuju sliku 
snage natusa, kao i problematičnih kanala 
kroz koje se bolest i problem može ispoljiti);
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5. Sunce i Mars, koji opisuju životnu energiju;
6. procenu kvaliteta životne snage na osnovu 

balansa elemenata i kvaliteta.

Astrološki elementi su elementi nastajanja, 
koraci kojima od ideje nastaje materija. Četiri 
elementa: Vazduh, Vatra, Voda i Zemlja opisu-
ju temeljnu prirodu osobe i temperament, kao i 
uravnoteženost fiziologije. Ukoliko u natalnom 
horoskopu uočimo nedostatak i manjak planeta 
u nekom elementu, to će rezultirati određenim 
disbalansom.

Kvalitet je stil kojim osoba deluje i opisuje 
osnovnu prirodu čoveka, kao i način na koji se 
osoba nosi sa izazovima i stresom, kako reaguje 
na okolnosti, kao i da li je nagla ili stabilna, pro-
menjiva ili nefleksibilna. Procena balansa kvalite-
ta je bitna kod rada sa klijentima i u Astromedici-
ni jer iz ovoga dobijamo informaciju na koji način 
kom tipu možemo saopštiti informacije i koliko i 
koju vrstu informacije uopšte možemo reći.

Takođe ću proučiti sledeće faktore:
7. aspekte Saturna kao signifikatora bolesti;
8. Mesec, koji opisuje eterično telo i najbitniji je 

u proceni zdravlja jer predstavlja obrazac po-
našanja i emotivnog reagovanja;

9. seriju 12, koja predstavlja psihofizičko stanje 
i opisuje imuni sistem i psihološko zdravlje 
(znak na vrhu 12. kuće, planete u 12. kući, nji-
hovo dostojanstvo i aspekti, vladar 12. kuće, 
položaj u znaku i kući, dostojanstvo i aspek-
ti, kao i odnos prema seriji 1; Neptun i znak 
Riba);

10. seriju 6, koja predstavlja faktore koji naruša-
vaju zdravlje (6. kuća i znak na vrhu 6. kuće, 
planete u 6, njihovo dostojanstvo i aspekti, 
vladar 6. kuće, njegov položaj u kući i znaku, 
dostojanstvo i aspekti, znak Device; loša kom-
binacija 6, 8. i 12. kuće).

Kroz 6. kuću imamo uvid u fizičko zdravlje, a 
kroz 12. kuću vidimo mentalno zdravlje.

Ova osa 6/12 je u prošlom životu bila 1/7, tako 
da ono što natus u ovom životu ima u 12. to je bio 
on sam, a ono što ima u 6. predstavlja odnose sa 
partnerom, kao i sa drugim ljudima.

Primer

Osnovnu prirodu natusa ću na ovom primeru 
tumačiti iz Sunčevog horoskopa, budući da natus 
ne zna tačno vreme rođenja. Horoskop je muški.

Sunčev horoskop predstavlja horoskop dana 
i napravljen je za momenat zore, za trenutak ra-
đanja dana, odnosno trenutak kada je Sunce 
egzaktno na Ascendentu. Dan rođenja svojom 
energijom uslovljava i definiše cilj i snagu natu-
sa i opisuje Volju Univerzuma. Sunčev horoskop 
ima vrednost iz karmičkog ugla, iz ugla uzroka i 
posledice. On pokazuje sa koliko plemenitosti i 
radosti smo živeli u prošlom životu, a što u ovom 
životu uzrokuje nivo snage, svesnosti, energije i 
volje, što je preduslov za ostvarenje i napredak.

Ascendent je na 3° Blizanaca, na kojem se na-
lazi Sunce, i govori o osnovnoj energiji natusa, o 
onome šta on svesno želi, o njegovoj percepciji ži-
vota, kao i načinu na koji se predstavlja.

Osoba je vesela i srećna, a kako Blizancima vla-
da Merkur, koji između ostalog simboliše inteli-
genciju, rasuđivanje, znanje, putovanja i trgovinu, 
ovu osobu karakteriše velika mentalna i fizička 
pokretljivost. On želi svugde da stigne i ne može 
da se zadrži na jednom mestu ili da se koncentriše 
na nešto određeno. Pošto Merkur vlada i nervnim 
sistemom, natus zbog prevelike žurbe i napetosti 
rasipa energiju, a živci slabe.

Sunce obrazuje tri aplikaciona aspekta. Trigon 
sa Saturnom, kvadrat sa Jupiterom i kvadrat sa 
Plutonom.

Aspekt sa Saturnom opisuje natusa kao osobu 
snažne volje, koja je usmerena na životne i egzi-
stencijalne stvari. Tradicija i prošlost deluju pod-
sticajno na formiranje određenih navika i modela 
ponašanja koji vode uspehu u društvu. Pri tom 
je Saturn vladar 9. i 10. kuće. Njega odlikuju oz-
biljnost, istrajnost i organizacione sposobnosti, a 
poseduje i snažnu koncentraciju i samodisciplinu. 
Vrlo dobro poznaje sebe, veruje u svoje mogućno-
sti i teži dugoročnim poduhvatima koji zahtevaju 
temeljnu pripremu. Čvrst je u svojim namerama i 
realan u odabiru ciljeva, orijentisan je na korisne 
i praktične stvari i sve drži pod kontrolom – kako 
unutrašnje impulse, tako i spoljašnje okolnosti. 
Uvek ima u vidu nekoliko mogućih ishoda, tako 
da nisu moguća nikakva iznenađenja, a oprez je 
kod njega sinonim za promišljenost. Kada se radi 
o izražavanju osećanja, može se primetiti veća re-
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zervisanost. Svesni deo natusa ima potrebu da se 
ostvari i istakne, što se objektivno ispoljava kroz 
profesionalno usmerenje, ostvarenje i stvaralaš-
tvo.

Sunce u neskladnom odnosu sa Jupiterom 
opisuje izraženu potrebu da se na razne načine 
demonstrira sopstvena ličnost. Kvaliteti ovih pla-
neta su uloženi u ostvarenje slave i uspeha. Jupiter 
je jak i u svom sedištu, ali u kvadratu sa Suncem 
opisuje nedostatak mere i pravilne procene sop-
stvenih mogućnosti i objektivne situacije, pa to 
ponekad sprečava ostvarenje ciljeva. Aspekt govo-
ri i o megalomaniji, a ciljevi su ponekad samo ne-
stalne želje i neutemeljeni i nerazrađeni planovi.

Veza između Sunca i Plutona daje mu ogro-
mnu količinu energije, ali se ona teško može kon-
struktivno upotrebiti bez većih problema i kriza. 
Najčešće se izražava kao negativno konotirana 
energija, a ukoliko su ugroženi temeljni principi, 
stvara se velika unutrašnja napetost, koja može 
voditi eksplozivnim napadima.

Nadalje, u prvoj kući se još nalazi Merkur, vla-
dar Sunčevog znaka i vladar Ascendenta, koji je u 
svom sedištu i nalazi se na 20° Blizanaca, analo-
gnom 8. kući, pa bi ovo opisivalo prilagođavanje 

u kretanju, komunikaciji i načinu razmišljanja. 
Postoji potreba za ulaskom u promene, kao i da 
se komunikacijom izmeni nešto kod sagovornika 
i obrnuto. Natus započinje puno toga, ali čim se 
pojavi nešto novo – on se predomišlja, odustaje i 
kreće u to novo.

Merkur je u sekstilu sa Marsom iz 12. kuće i 
Uranom iz četvrte. Mišljenje i delovanje se uzaja-
mno dopunjuju, a svakoj delatnosti prethodi te-
meljna analiza, kao i zdravorazumsko planiranje 
koje je zasnovano na logičkim zakonima. Natus 
je oštrouman i sposoban da sagleda opasnost i 
da se u pravo vreme povuče kako bi se opasnost 
izbegla. Odnos Merkura i Urana opisuje ga kao 
genijalnog, sa malo više slobode u razmišljanju i 
sa više slobodne volje. Opisuje neočekivana i na-
gla putovanja i humanitarnu orijentaciju – kako u 
mislima tako i u delima.

Na vrhu četvrte kuće je Lav, što opisuje dobru 
organizaciju u okviru porodice, da je ovoj osobi 
porodica od velike važnosti, kao i da je ona faktor 
važnosti u okviru porodice. Uran u četvrtoj kući u 
znaku Lava govori da je natusu u sopstvenoj kući, 
gde bi trebalo da ima mir, zapravo najveći stres.
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Mesec, kao bitan faktor u Sunčevom horosko-
pu, predstavlja put kojim natus ide. Mesec je slika 
duše i opisuje način dolaska do svoje sreće – do 
onoga što, uz svesni nivo, podsvest želi. Kod na-
tusa je sfera interesovanja i ono što ga zaista čini 
radosnim – uspostavljanje kontakata sa javnošću 
na širokoj osnovi. Mesec je u 10. kući u Vodoli-
ji i u tim kontaktima se traži sigurnost, toplina i 
simpatije. Natus ima potrebu za popularnošću, a 
društveno priznanje mu je važno za duševni mir i 
unutrašnju ravnotežu, jer je emocionalno veoma 
labilan. Mesec je i u egzaktnom kvadratu sa Nep-
tunom i konjunkciji sa Saturnom. Natus se trudi 
da u okviru društva zadovolji lične potrebe, ali i 
da bude na usluzi drugim ljudima; vrlo je senzi-
bilan za raspoloženja društva. Prema svim pita-
njima u pogledu karijere zauzima veoma emoti-
van stav, očekivanja u ovom pogledu su velika, ali 
ne uvek sa srazmernim uspehom, a uzrok tome 
delimično leži u nepostojanosti i podložnosti ra-
znim uticajima, kao i zavisnosti od sopstvenog 
raspoloženja. Mesec u konjunkciji sa Saturnom 
i kvadratu sa Neptunom uzrokuje latentni strah 
od samoće i odbacivanja i ukazuje na neželjene 
i česte promene. Na dubokom nesvesnom nivou, 
eventualni problemi u karijeri i u odnosima sa 
javnošću mogu biti posledica nerešenih konflika-
ta sa majkom ili porodicom.

Kuća analogna izlazećem znaku ukazuje na 
natusovo delovanje, odnosno na usmerenost nje-
gove pažnje i fokus njegovog svesnog dela uma ka 
nečemu. Vrh treće kuće je na 16° Raka, blizu egzal-
tacije Jupitera, i ovde je pažnja usmerena na stica-
nje najvećeg novca, znanja i spoznaje. On ume da 
izrazi ono što oseća, emotivno donosi zaključke, a 
Mesec na 11° Vodolije (i tako povezan sa serijom 
11) daje određenu dozu genijalnosti. Natus je vrlo 
uspešan u sticanju materijalnih sredstava.

Lunarna faza je od ključnog značaja za defini-
sanje životnog puta. Natus je rođen u Lunarnoj 
fazi 9, što znači da ćemo razmatrati 9. kuću i nje-
nog vladara. Vladar 9. kuće je Saturn i to je njego-
va životna putanja i sudbina. Saturn se nalazi u 10. 
kući, a prema analogiji kuća i znakova, ovo je me-
sto Saturnove vladavine. On ostavlja utisak sigur-
ne i samosvesne osobe, a cilj mu je da u drugima 
izazove strahopoštovanje i natera ih na respekt. 
Stvarni razlog za ovu težnju leži u izvornoj ne-
sigurnosti i strahu od odbijanja (Mesec konj. Sa-
turn), a što se kompenzuje priznanjima od strane 

društva. Da bi u tome uspeo, on mora da postane 
„neko i nešto“, pa mnogo snage, truda i vreme-
na posvećuje tom cilju. Ipak, za ovog natusa je od 
presudnog značaja da shvati da za njega uspeh ne 
dolazi preko noći, već sve mora da bude rezultat 
planskog, dugotrajnog i mukotrpnog rada. Horo-
skop pokazuje da se ova osoba polako, korak po 
korak, penje najsigurnijom stazom do vrha.

Analiza balansa elemenata daje prilično urav-
noteženu sliku. Svetla horoskopa (Sunce i Mesec), 
vladar Sunčevog znaka i Ascendent, kao i planeta 
koja vlada lunarnom fazom, nalaze se u elemen-
tu vazduha. Natus ima mentalni pristup svemu, 
intelekt mu je izuzetno brz i veoma su mu važni 
socijalni kontakti, razmena mišljenja, ideja, infor-
macija... Stvarima pristupa mentalno, objektivno 
i bez predrasuda. Na prvi pogled možemo uoči-
ti da je jedna planeta u elementu zemlje, ali vla-
dari zemljanih kuća su u visokom dostojanstvu, 
pa se ovaj element kompenzira preko 2, 6. i 10. 
kuće, a konkretno opisuje njega kao osobu koja 
je sposobna da realno sagleda stvari, jer je pristup 
stvarima oslobođen emocija. Istrajan je u svojim 
namerama i stabilan. Ova osoba je izuzetno ambi-
ciozna, usmerena na karijeru i sticanje materijal-
nih dobara, ali ne samo za sebe već i za druge – za 
one koji su ugroženiji i prema kojima oseća veliku 
odgovornost.

U ostatku rada ću kroz astrološke faktore koji 
narušavaju zdravlje pokušati da analiziram kako 
se ovaj mentalni stav odražava na njegovo psiho-
fizičko zdravlje i pri tom navesti nekoliko tehnika 
koje bi natus trebalo da primenjuje kako se po-
tencijalna bolest ne bi manifestovala.

Šesta kuća počinje na 15° Vage. Ovaj stepen 
može biti malefičan jer ovde počinje spaljeni put, 
i ukoliko se svesno ne unesu ravnoteža i promene 
u svakodnevnicu može doći do problema sa fizi-
ologijom i osoba može doživeti takozvani burn 
out. Pri tom se Vaga povezuje i sa bubrezima, koji 
regulišu hemijsku ravnotežu tela. Nadalje se 6. 
kuća nastavlja u znak Škorpije, koji je uklješten 
i ukazuje na probleme sa reproduktivnim orga-
nima, a Neptun u Škorpiji govori o infekciji mo-
kraćnih kanala i bešike. Neke patološke manife-
stacije Neptuna su pogrešne dijagnoze, sindrom 
hroničnog umora, trovanja, alergije, gljivična i 
virusna oboljenja. Natus je izuzetno podložan 
tuđim uticajima i teško mu je da napravi razliku 
između sopstvenih emocija i emocija ljudi koji ga 
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okružuju. To vodi do emotivne zavisnosti, a osoba 
se često nalazi u situacijama u kojima je ljudi pre-
terano iskorišćavaju. Važno je istaći da se konzu-
macijom lekova i alkohola dodatno može izazvati 
drastično pogoršanje zdravstvenog stanja. Natus 
je u određenom periodu imao zdravstvenih pro-
blema u vidu povraćanja, a lekar mu je prepisao 
lekove koji su se kasnije ispostavili kao pogrešni, 
što mu je samo pogoršalo već postojeće stanje 
(Mesec egzaktni kvadrat Neptun).

Dispozitor ovog Neptuna je Mars u Ovnu, što 
mu daje vitalnost, snagu i energiju i odličan me-
tabolizam, ali isto tako može da izazove nervo-
zu, impulsivno ponašanje, napetost i glavobolju. 
Vladar 6. kuće je Venera, koja gradi veliki vode-
ni trigon sa spomenutim Neptunom i Jupiterom, 
koji je suvladar 6. kuće – što je svakako poklon 
Univerzuma, kao i ogromna zaštita, i što mu daje 
lakoću i dobre okolnosti u procesu isceljenja. Na-
tusu je nakon tumačenja natalne karte sugerisano 
da tehnikama kreativne vizualizacije i meditaci-
jom može koristiti Neptuna, što je u kratkom vre-
menskom periodu postalo vrlo moćno sredstvo 
koje je učinilo da od žrtve postane pobednik.

Saturn je, kao prirodni signifikator za bolest, 
planeta koja ima izuzetno loš uticaj na zdrav-
stveno stanje i smatra se jednim od najopasnijih 
izazivača bolesti. Ime Hronos, što je drugo ime za 
Saturna, govori da ova planeta vlada dugim i hro-
ničnim bolestima. U horoskopu natusa je u svom 
dostojanstvu i prilično jak, ali pritiska egzaktno 
njegov Mesec konjunkcijom i pri tom stvara de-
presiju i nervozu usled straha od bolesti (Saturn 
egzaktni kvadrat Neptun iz 6).

Aspekt uzrokuje usporenu emotivnu reakciju, 
kao i restriktivne navike u ishrani, što dovodi do 
plodnog tla za hronične poremećaje u nivou vode 
u organizmu i bolesti bešike. Saturn u Vodoliji mu 
stvara i probleme sa cirkulacijom, a Natus se žalio 
na grčeve u stomaku, blagu zaboravnost i gubitak 
pažnje, što se sve može povezati sa simptomima 
slabe cirkulacije.

U znaku Device se nalazi Pluton, prirodni vla-
dar 8. kuće i Škorpiona pa nam, usled nemoguć-
nosti da se promene određeni mentalni stavovi 
(Sunce kvadrat Pluton), ova planeta po treći put 
u analizi ukazuje da su zdravstveni problemi na 
nivou fiziologije – infekcije mokraćnih puteva. 
Natus se, pored problema sa bešikom, žalio i na 
bubrege. Analiza psihičkih i podsvesnih poruka 

bolesti organa pokazuje da su bubrezi centralni 
filter želje (Venera), jer odvajaju važne materije za 
organizam od onih koje treba izlučiti. Još bitnija 
njihova funkcija je osmoza, čijim se principom 
zadržavaju životno važne soli, od kojih zavisi ki-
selo-bazna ravnoteža.

Na početku je bilo potrebno izbaciti svu čvrstu 
hranu i preporučen je post samo na vodi, kao i 
mirovanje i odmor (Mesec konj. Saturn), a nakon 
ovoga ishrana treba da bude vegetarijanska. Kako 
je Saturn i planeta koja vlada njegovom lunarnom 
fazom, post je nešto što se može preporučiti kao 
vrhunski lek. Simbolika Saturna je odricanje, što 
je u ovom slučaju dobrovoljno gladovanje, koje 
Natusa vodi do zdravijih životnih navika.

Bešika je poslala poruku da je energetski si-
stem umoran, kao i ceo organizam, usled posto-
jećih obrazaca kojih se natus čvrsto drži, premda 
je negde ipak svestan da to više nema smisla, jer 
se on sam oseća pod velikim pritiskom, zbog čega 
nesvesno plače u sebi.

Bešika ima ulogu da kroz urin propusti mate-
rije koje su izlučene iz bubrega, a vrlo je osetljiva 
na psihičke pritiske i na njih reaguje prisilnim ot-
puštanjem ili stiskanjem, zatvaranjem.

Mars u 12. kući ukazuje na probleme sa spava-
njem i nesanicu. San je najprirodniji odmor tela i 
od suštinske je važnosti za zdravstveno stanje, jer 
je san neophodan za obnavljanje energije. Natus 
ne spava dovoljno i ne spava kako treba, pa ovo 
značajno utiče na njegov nervni sistem. Razdra-
žljiv je, napet, premoren i konfuzan, što donosi 
probleme na fizičkom nivou. Kako se tokom sna 
telesne funkcije spuštaju na najniži mogući nivo, 
temperatura tela se snižava za dva do tri stepe-
na, pored toga što se srčani puls smanjuje, a krvni 
pritisak pada. Uz sve to, redukovan je i volumen 
urina. Natusu je sugerisano da pred spavanje radi 
Autogeni trening, što ga je vrlo brzo uspavljivalo.

Autogeni trening je vrsta samohipnoze kojom 
sebi sugerišemo pozitivna stanja i ulazimo u sta-
nje duboke opuštenosti. Mars je fokus i svesnim 
usmeravanjem pažnje i energije na različite delo-
ve tela pomaže ovoj osobi da se bolje nosi sa stre-
som, ublažava njegove posledice i utiče povoljno 
na čitav niz psihosomatskih oboljenja, kao što su 
glavobolje, bolovi u leđima i teškoće sa spava-
njem, na šta se osoba često žalila.

Kroz ovaj primer možemo lako uočiti koliko je 
značajan balans između ose 6/12. Serija 12 pred-
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stavlja imuni sistem i psihu, a 6. kuća predstavlja 
fiziologiju. Natusov psihosomatski krug, odnosno 
njegovi suprotni principi, kao stvar uzroka i po-
sledice, predstavljaju životnu silu horoskopa koja 
je snažna, a energija koja natusa opisuje je vitalna 
i čini ga prilično zdravim.

Interesantno je da je Južni čvor u konjunkciji 
sa Mesecom i Saturnom i prima kvadrat od Nep-
tuna iz 6. kuće. Južni čvor ukazuje na telo. Zdrav-
stveni problem je uzrokovan prisutnošću inten-
zivnih emocija i strahova, koji prilično urušavaju 
samopouzdanje. Stvara se nesigurnost, osećaj da 
ništa ne može da kontroliše (Sunce kvadrat Plu-
ton, Sunce kvadrat Jupiter) i nemogućnost da se 
osloni na druge,te strah da će sve propasti ako 
kontrolu prepusti drugima. On se verno drži svo-
jih mentalnih stavova, ne otpušta stare navike i 
obrazce ponašanje, što rezultira problemima u 
reproduktivnim organima (Neptun u Škorpiji u 
šestoj kući).

ZAKLJUČAK:

Ova osoba je hroničan radoholik i ne dozvo-
ljava sebi odmor. Životni moto joj je: „Život je 
borba“.

Osoba je u principu zdrava i ne postoje aspekti 
koji joj mogu ozbiljno ugroziti život, ali mora da 
povede računa da zbog smanjene vitalnosti (Sun-
ce u kvadratu sa Plutonom i Jupiterom) ne dođe 
do mentalnih slomova ili do nekih psihičkih bo-
lesti (Mars u 12, Neptun u 6). Osoba je pretežno 
„u glavi“ i ne povezuje se dovoljno sa telom, zbog 
čega često ne razume signale koje joj telo šalje, pa 
dolazi u stanje gde sumnja u svoje odluke i ne zna 
šta da misli. Zbog sveopšte konfuzije i odlazi kod 
lekara, koji njegovoj suptilnoj i suviše osetljivoj 
duši (Mesec kvadrat Neptun) prepisuje antibiotik 
– koji izaziva samo još veći zdravstveni problem. 
Dispozitor Neptuna je Pluton u kvadratu sa Sun-
cem.

Osobi je prvenstveno potreban odmor, po-
sebno mentalni, jer je nervni sistem hiperaktivan 
(Mars u 12), kao i dobre navike kada je ishrana u 
pitanju (Mesec konj. Saturn). Kada se ovo ispuni, 
osoba dobija unutrašnji osećaj i shvata svoju svr-
hu. Takođe dobija dovoljno snage, volje i znanja, 
ali i samouverenosti da donese pravu odluku i da 
je realizuje (Sunce u kvadratu sa Plutonom i Ju-
piterom).

Njegova energija je vrlo promenjiva, i nikada 
ne ide u jednom smeru, već u više pravaca isto-
vremeno (Sunce u Blizancima), što dovodi do gu-
bitka energije, a što se manifestuje kao određeni 
zdravstveni problem.

Ne postoje aspekti koji ukazuju na hronične 
bolesti. Saturn je u Vodoliji, u svom sedištu i u tri-
gonu sa Suncem, i ukazuje na dugovečnost i do-
bro zdravlje.

Najčešće patologije sa ovim aspektom ukazu-
ju na nervoze i depresije usled straha i preterane 
osetljivosti, ali i probleme sa cirkulacijom.

Bubrezi se astrološki vezuju za znak Vage, kao i 
za njenog vladara Veneru. Venera je u natalu lepo 
aspektovana, ali je dispozitor Mesec u konjunkciji 
sa Saturnom i kvadratu sa Neptunom, a znak Vage 
se nalazi na vrhu 6. kuće, na pomenutom 15°. Ovo 
nam nedvosmisleno ukazuje na poremećeni rad 
bubrega usled neravnoteže i nemogućnosti osobe 
da uživa u životu i da se spontano prepusti ose-
ćanju zadovoljstva i sreće – kako u partnerskim 
odnosima, tako i kroz fizička zadovoljstva. Emo-
tivni tok je blokiran, a jak osećaj krivice navodi 
ovu osobu da skriva emocije te ima preteranu po-
trebu da kontroliše druge i bude izuzetno samo-
kritična. Ovo je sabotaža, koja ga vodi do gubitka 
motivacije i inspiracije, pa beži u rad (Mars u 12), 
jer se u tom području oseća jakim i vrednim. To 
vremenom dovodi do premora, dosade, osećaja 
praznine i apatije.

Natusu su potrebni rutina i redovnost unutar 
svakodnevnice. Redovan odmor (Saturn) i redov-
na ishrana su za njega kao vazdušni znak veliki 
izazov. Blizanci se inače vrlo nehajno odnose pre-
ma svom zdravlju i uglavnom oboljevaju zbog 
nesređenog života, neozbiljnosti i preterane po-
kretljivosti.

Ravnoteža i balans, odnosno stanje mirovanja 
tela i održavanje pH ravnoteže, vrlo su važni za 
dobro zdravlje i pravilno funkcionisanje orga-
nizma. U obrađenom primeru opisano je stanje 
disbalansa koje može imati za posledicu brojne 
zdravstvene probleme, telesne i mentalne, sadrža-
ne u natalnom kodu. Najčešći uzrok acedioze je 
neadekvatna ishrana, kao i stres koja zakiseljava 
organizam. Nasuprot neadekvatnoj ishrani, koja 
uključuje velike količine mesa, jaja, mleka i mleč-
nih proizvoda, kao i velike količine gaziranih pića 
i brze hrane, voće i povrće razgradnjom daju pro-
dukte koji povećavaju alkalne rezerve organizma. 
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Ovo je jedna od mogućih promena koje bi na-
tus mogao da unese kako bi izbegao nepotrebne 
zdravstvene probleme.

Na razvoj ili sprečavanje mnogih bolesti koje 
mogu zadesiti naš organizam možemo sami uti-
cati. Potrebno je samo osvestiti se, promeniti loše 
navike u ishrani i životne navike.

Astromedicina nam, takođe, u konkretnoj pri-
meni preporučuje biljke koje natus može koristi-
ti kao dodatak ishrani kako bi se ovaj disbalans 
uravnotežio. Ona nam takođe pomaže da uvidi-
mo da je svako u mogućnosti da isceli sopstveni 
život. Mi svojim lošim navikama stvaramo bole-
sti. Naše telo jeste ogledalo naših misli, pa tako 
i način na koji mislimo ili se izražavamo stvara 
određeno telesno ponašanje, kao što je dobro ili 
loše zdravlje. Često se mnoge stvari vide na licu 
i na telu, jer ono i jeste najgrublja manifestacija 
naše karme.

„Horoskop je muzika duše 
projektovana na telo. On predstavlja 
grafičku predstavu sila koje vitalizuju 

i održavaju vaše telo. Medicinska 
astrologija je ključ za fizičke i 
fiziološke idiosinkrazije tela.“

Vilijam Dejvidson,  
Medicinske lekcije
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